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BIO-101.1 TPAMMIKH AATEBPA

®vAadio Aoknoewv 1

IMapadwote 11 aoknoeig 1.3, 1.4, 1.5, 1.7, 1.9, 1.12

Aoknon 1.1
1. ®udgte Tov 2 x 3 mivaka A = (a; ;) 6mov a; j = i + 2j.
2. ®udEre Tov 3 x 3 mivaka B = (b; j) omov b; j = i% + 5.

3. YmoMloyiote to ywvopevo AB.

Aoxnon 1.2 YroloyioTe Ta YIVOUEVA TILVAKWY
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Aoknon 1.3 YnoAoyiote ta ywvopeva FGH xar HGF' (éxovpe mapadeiyel Ta undevikd mavw amo T
Staywvio):
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Acxnon 1.4 O nivakag P j € R3*3 eivat o mivaxag mov mpokvmtet amd tov mivaxa I dtav avtipetabéoovpe
TIG 0TAAEG 7 kat 5. YmohoyioTe Ta ywvopeva P 3 - A xat A - Py 3, 61ov
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T napatnpeite;
Aoxnon 1.5 Aivetat o mivakag
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Ynoloyiote Tov mivaka A2, EEnynote ylati A" = A yia kéfe n € N,

Aoxnon 1.6 Bpeite mapadeiypata mpaypatiky 2 X 2 mvakw®y Tov va LKavoToLovy



1. B2=0ue B # 0O,

2. FF = O xwpig kavéva ototyeio twv E, F' va eivau 0.

Acknon 1.7 Eotw A € R3*3 avriotpéyipog mivakag tétolog wote 3A = A2 + AB, émov
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Bpeite tov mivaka A.

Acknon 1.8 Bpeite Tig Suvdpeig A, A%, A3, ... A" tov mivaka
_ 1 b 2X2
A= (0 1) e R*“.

Aoxnon 1.9 Eotw o mivakag
2 0 0
A=112 0
00 -1

Acifte oT1 A3 — 3A? + 413 = O. Asifte 6110 A ival avTIOTPEYIHOG KAt VTOAOYIOTE TOV AVTITTPOPO TOV.

Aocknon 1.10 Eotw A, B € R™*™ §vo dvw (avtiototya kdtw) Tprywvikoi mivakes. Aeifte 0Tt o mivakag
AB eivat dvw (avtioTolya KATW) TPLYWVIKOG.

Aoknon 1.11 Aivetat évag mivakag A € R™ ™. Agite 611
1. O A+ AT eivat ovppetpirdc.
2. 0 A— AT eivat avtiovppetpiicog.
3. 0A- AT eivat ouppetpikdg.

4. O A ypagetat oav aBpolopa evoG CUHHUETPIKOD KAl EVOG AVTIOVUUETPLKOV THIVOKA.

Aoxnon 1.12 T Ta Tapakdtw epwTNHATA XPTOLHLOTIOOTE TOV OPLOHO TOV TOANATAACIAGUOD TIUVAKWY.

1. Eotw T éxetemivakeg A € R™*P, B € RP*", YmoloyioTe m6o0vG TOANATAAGIAGHOVG TIPAYUATIKDOV
aptOpdV TPETEL VO KAVOVLE Yol TOV VTTOAOYLOUO TOL Yivopévov AB.

2. Eotw ot éxete mivakeg A € R™*"2 B € R™*™ (' e R™>™ kat Oélete va voloyioete To
ywopevo ABC. Yrnoloyiote To K00T0G (0€ TOANATAACIA0pOVG aptBwy) Tov vitoAoytopov (A -
B)-Cxattov A-(B-C). Eavng = 100,n2 = 10,n3 = 100,n4 = 20, M0t ano tovg 0o
VIO OYLopHOUG Oa KAVETE;

Aoknon 1.13 Av A, B eivau 2 emi 2 mivakeg mov 1o dBpotopa Twv ototxeiwy kabe 6THANG Toug eivar ioo e
1, Sei&te 6TL KAt TO dBpotopa TwV oToxeiwv kaBe oTANG Tov A B givatico 1. (Avtr n) &oknom yevikeveTat
yta tivakeg omolovdnmoTe OXAHATOG.)



